

Izmjene u aplikaciji PLAĆE od 15.2.2018.

Obračun doprinosa **NA PLAĆU** koje plaća poslodavac **za korisnike koji isplaćuju minimalnu plaću zadnjih 12 mjeseci - i to na umanjenu osnovicu MINIMALNE Bruto plaće za 50 %.**

Podaci o visini minimalne plaće 3439,80, te 50% UMANJENJA iznosa osnovice i oznaci 0009 (Primici po osnovi plaće do iznosa minimalne plaće, ako je minimalna plaća ugovorena), u obračunskim podacima - **AŽURIRANI SU U NOVOJ VERZIJI PROGRAMA.**

Najprije je potrebno preuzeti VERZIJU:

- 1.) Reinstalacija programa s interneta
- 2.) Reinstalacija baze s interneta (RESTRUKTURA)

Izmjene aplikacije do 31.1.2018.

Potrebno je ući u **Održavanje / Parametri / Parametri aplikacije / pod meni KORISNIK**, te **OZNAČITI DA IMATE TAKVOG POSLODAVCA.**

1. Parametri / KORISNIK

Poslodavac koji u zadnjih 12 mjeseci isplaćuje minimalne plaće - dodan parametar za aktivaciju obračuna kod korisnika – **uključiti.**

2. Obračunski podaci / meni AŽURIRANJE

% umanjenja osnovice doprinosa na plaću za poslodavce koji isplaćuju minimalnu plaću 12 mj. - dodan parametar **(50%)** za obračun na smanjenu osnovicu **(Ažuriran novom verzijom)**.

3. Obračunski podaci / JOPPD

6.2. minpl: Dodana šifra za obračun minimalaca u JOPPD OBRAZAC -

kolona 6.2. 0009 Primici po osnovi plaće do iznosa minimalne plaće, ako je minimalna plaća ugovorena_(ažuriran u šifrniku u novoj verziji i ubačen u obr. podatke).

4. Unos prometa plaća

Novo polje u unosu prometa koje se prikazuje ako se aktiviraju svi prethodni parametri

- umanj. Osn. DOP: upisati - **DA** (time potvrđujete da radnik ima obračun doprinosa na plaću na **umanjenu osnovicu bruto plaće za 50 %**)
- u masi **AŽURIRANJE JOPPD-a** pod **stavku 6.2** upišete šifru **0009** (bit će automatizirano)

5. Ažuriranje plaće

Prilagođeno na obračun doprinosa na smanjenu osnovicu (kad su zadovoljeni svi navedeni uvjeti)

Program radi na principu da obračuna 50 % umanjenu osnovicu na

unesenu Bruto plaću koja može biti i različita od minimalca (Npr. radnik je odradio manje sati u mjesecu ili je bio na bolovanju) - bitno da je parametar u unosu prometa plaće umanjji. Osn. Dop -> postavljen na **DA**.

Izmjene aplikacije od 15.02.2018.

Ako se iznos isplaćene Bruto plaće VEĆI OD IZNOSA MINIMALNE PLAĆE zbog mogućih dodataka na plaću / obračun staža / prekovremenih / dodatnih sati koji uvećavaju osnovnu bruto plaću / program će do iznosa MINIMALNE PLAĆE obračunati umanjjenje doprinosa NA PLAĆU na osnovicu MINIMALNE PLAĆE OD 3439,80.

Na uvećanje plaće koja je veća od iznosa minimalne plaće doprinosi će se obračunati bez umanjjenja, a prilikom AŽURIRANJA PLAĆE program će nadodati novu stavku u JOPPD OBRAZAC (paralelni ili drugi obračun) na kojoj će prikazati uvećanje plaće sve kolone biti preračunate u razmjeru na udio uvećanja plaće na ukupnu bruto isplaćenu plaću.

U podacima plaće oba će obračuna biti sumirana!

Nepromijenjeno od 31.01.2018.

Ostali dio obračuna ostao je na principu da obračuna 50% umanjenu osnovicu na unesenu Bruto plaću koja može biti i različita od minimalca (Npr. radnik je odradio manje sati u mjesecu ili je bio na bolovanju) - bitno da je parametar u unosu prometa plaće umanjji. Osn. Dop -> postavljen na **DA**.

AUTOMATSKO POSTAVLJENJE ŠIFRE 0009 / 0001 U STAVKE JOPPD-a u zavisnosti od vrijednosti upisanog parametra i dalje radi samo ako ga upišete u vrstu plaće koju kreirate u kolonu 6.2. / Obv. Prim. Obv. Doprinosa.

NAPOMENA

Ukoliko imate firmu u kojima se za sve radnike obračunavaju doprinosi NA PLAĆU na osnovicu umanjenu za 50% možete u Obračunskim podacima plaće / Unos računa i poziva i odb. parametara plaće / u vrstu plaće

npr. 01 REDOVNA PLAĆA - u koloni **6.2. Ozn.pr/obv. dop.** postaviti kao osnovnu šifru **0009** i **ona će se upisati kreiranjem plaće u stavke JOPPD-a za sve radnike uključene u obračun plaće** u suprotnom **morate u UNOSU PROMETA PLAĆE - na masi AŽURIRANJE JOPPD-a** upisati ŠIFRU **0009** - U kolonu **6.2. Ozn.pr/obv. dop.**

O daljnjim izmjenama / dopunama programa plaća u svezi obračuna doprinosa na umanjenu osnovicu za minimalne plaće bit ćete obaviješteni na web stranici www.konplast.hr / NOVOSTI U APLIKACIJAMA / DORADE U APLIKACIJAMA / PLAĆA, te u programu plaća na izborniku / DORADE PROGRAMA.